证券代码: 002092 证券简称: 中泰化学 公告编号: 2015-174

新疆中泰化学股份有限公司 简式权益变动报告书

上市公司

公司名称:新疆中泰化学股份有限公司

上市地点: 深圳证券交易所

股票简称: 中泰化学

股票代码: 002092

信息披露义务人

公司名称: 浙江富丽达股份有限公司

住所: 浙江省杭州萧山临江工业园区

通讯地址: 杭州市萧山区第二农垦场

股份变动性质:股份增加

签署日期:二〇一五年十二月十一日

信息披露义务人声明

- 一、本报告书系信息披露义务人依据《中华人民共和国证券法》(以下简称"《证券法》")、《上市公司收购管理办法》(以下简称"《收购办法》")、《公开发行证券公司信息披露内容与格式准则第 15 号—权益变动报告书》(以下简称"《准则 15 号》")及相关的法律、法规编写本报告书。
- 二、信息披露义务人签署本报告书已获得必要的授权和批准,其履行亦不违反信息披露义务人章程或内部规则中的任何条款,或与之相冲突。。
- 三、依据《证券法》、《收购办法》的规定,本报告书已全面披露了信息披露义务人在新疆中泰化学股份有限公司(以下简称"中泰化学")拥有权益的股份变动情况。

截至本报告书签署之日,除本报告书披露的信息外,信息披露义务人没有通过任何其他方式增加或减少其在中泰化学拥有权益的股份。

四、本次权益变动是根据本报告所载明的资料进行的。除信息披露义务人没有委托或者授权任何其他人提供未在本报告书中列载的信息和对本报告书做出任何解释或者说明。

五、本次取得上市公司发行的新股尚须经信息披露义务和中泰化学股东会批准以及中国证监会等行政部门的核准。

本次权益变动的生效取决于本次新疆中泰化学股份有限公司发行股份购买 资产并募集配套资金暨关联交易方案的审批获准及实施完毕。在本次交易实施完 毕前,信息披露义务人并不实际持有新疆中泰化学股份有限公司相应股份。

目录

第一节释义1
第二节信息披露义务人介绍2
一、信息披露义务人基本情况2
二、信息披露义务人董事及主要负责人2
三、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况3
第三节信息披露义务人持股目的4
一、信息披露义务人持股目的4
二、信息披露义务人是否有意在未来 12 个月内继续增加其在上市公司中拥有权益的股份4
第四节信息披露义务人权益变动方式5
一、信息披露义务人持有上市公司股份情况5
二、信息披露义务人拥有权益的具体情况5
三、信息披露义务人拥有权益股份的权利限制情况7
第五节前六个月内买卖上市交易股份的情况8
第六节其他重大事项9
一、其他应披露的事项9
二、声明9
第七节备查文件10

第一节释义

在本报告书中,除非文义另有所指,下列简称具有如下含义:

信息披露义务人、浙

指 浙江富丽达股份有限公司

江富丽达

上市公司、中泰化学 指 新疆中泰化学股份有限公司

本次发行股份购买资

指 式购买资产出售方持有的新疆富丽达纤维有

产或称本次交易

中泰化学以向浙江富丽达非公开发行股份方

限公司54%股份

通过本次发行股份购买资产认购中泰化学股本次权益变动 指

份的行为

新疆中泰化学股份有限公司简式权益变动报 本报告书 指

告书

浙江富丽达 指 浙江富丽达股份有限公司

标的公司,新疆富丽

达

指 新疆富丽达纤维有限公司

.

中国证监会 指 中国证券监督管理委员会

深交所 指 深圳证券交易所

元 指 人民币元

第二节信息披露义务人介绍

一、信息披露义务人基本情况

公司名称: 浙江富丽达股份有限公司

注册地址: 杭州市萧山区第二农垦场

法定代表人: 戚建尔

注册资本: 4.5 亿元人民币

营业执照注册号码: 330100400008836

企业类型:股份有限公司(台港澳与境内合资、未上市)

经营范围:粘胶纤维、差别化粘胶纤维、功能化粘胶纤维及元明粉(限制类产品除外)的生产;本公司产品的技术开发;销售本公司生产产品。(以上范围不含国家法律法规禁止、限制及许可经营的项目)

经营期限:不约定期限

税务登记证号码: 330181757244402

主要股东: 富丽达集团控股有限公司、香港唐诚(国际)投资有限公司、绍 兴津越纱业有限公司、杭州融腾投资有限公司、北京通达涌泉国际贸易有限公司、 杭州悦畅投资管理有限公司

电话号码: 0571-82125777

传真号码: 0571-82127258

二、信息披露义务人董事及主要负责人

姓名	职务	性别	国籍	有无境外居 留权	长期居住地
戚建尔	董事长	男	中国	无	中国
王培荣	董事	男	中国	无	中国
诸建明	董事	男	中国	无	中国
董胜德	董事	男	中国	无	中国
魏建明	董事	男	中国	无	中国

孙瑞哲	董事	男	中国	无	中国
徐得均	董事	男	中国	无	中国
潘亚岚	董事	女	中国	无	中国
高宣常	监事	男	中国	无	中国
励向明	监事	男	中国	无	中国
张余忠	监事	男	中国	无	中国
张小水	监事	男	中国	无	中国

三、信息披露义务人在境内、境外其他上市公司中拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况

截至本报告书签署之日,信息披露义务人不存在在境内、境外其他上市公司拥有权益的股份达到或超过该公司已发行股份 5%的情况。

第三节信息披露义务人持股目的

一、信息披露义务人持股目的

信息披露义务人认购中泰化学发行股份购买资产的目的,是基于坚定看好中泰化学未来的成长性而愿意在资本层面进一步深度合作,也持续看好未来十年纺织行业在新疆的发展前景,愿发挥所长以中泰化学股东身份更紧密地协助大股东做强做大浆纤纱一体的纺织板块,提升公司市值实现多赢。

二、信息披露义务人是否有意在未来 12 个月内继续增加其在上市公司中拥有权益的股份

截至本报告书签署之日,信息披露义务人及其一致行动人存在在未来 12 个 月内增加其在上市公司中拥有权益的股份的计划安排。若发生相关权益变动事 项,将严格按照相关规定履行信息披露义务。

第四节信息披露义务人权益变动方式

一、信息披露义务人持有上市公司股份情况

本次权益变动前,信息披露义务人未持有中泰化学的股份。

公司本次以发行股份方式购买新疆富丽达 54%股权。2015 年 11 月 10 日,信息披露义务人与中泰化学及相关交易方签订《发行股份购买资产协议》,于 2015 年 12 月 11 日,签订《发行股份购买资产补充协议》,信息披露义务人将持有的新疆富丽达 43.61%股权认购本次发行股份 203,313,234 股。本次交易后,信息披露义务人预计占本次发行完成后中泰化学总股本的比例为 11.50%(不考虑配套融资)。

二、信息披露义务人拥有权益的具体情况

(一)发行股票种类

本次发行股票的种类为境内上市人民币普通股(A股)。

(二) 发行数量

本次交易的标的新疆富丽达 43.61%股权交易作价为 148,825.29 万元,购买资产发行的股份数量为 203,313,234 股。

(三) 发行价格和定价依据

- 1、根据中联资产评估集团有限公司出具的《新疆中泰化学股份有限公司拟收购控股子公司新疆富丽达纤维有限公司剩余少数股东 54%股权项目资产评估报告》(中联评报字[2015]第 1770 号),新疆富丽达股东全体权益截至 2015 年9月30日,净资产账面值 236,220.12 万元,评估值 341,264.13 万元。
- 2、参考上述评估值,经各方友好协商,同意标的资产的交易价格为184,282.63万元,其中:新疆中泰(集团)有限责任公司持有的新疆富丽达5.00%股权交易价格为17,063.21万元;浙江富丽达持有的新疆富丽达43.61%股权交易价格为148,825.29万元;新疆泰昌实业有限责任公司持有的新疆富丽达2.94%股

权交易价格为 10,033.17 万元; 新疆富达投资担保有限公司持有的新疆富丽达 2.45%股权交易价格为 8,360.97 万元。

(四) 支付条件和支付方式

本次交易中泰化学将向信息披露义务人浙江富丽达发行股份购买其所持有的新疆富丽达 43.61%股权,向新疆富丽达其他股东发行股份购买剩余 10.39%股权。新疆富丽达 54%股权所需支付的对价为 184,282.63 万元,上市公司将以发行股份的方式向交易对方支付交易对价。对各交易对方发行股份的详细情况如下:

序号	拟新增股东名称	交易前股 权比例	发行股份数 (股)	交易价格暨股份 对价(万元)
1	新疆中泰(集团)有限责任公司	5.00%	23,310,391	17,063.21
2	浙江富丽达股份有限公司	43.61%	203,313,234	148,825.29
3	新疆泰昌实业有限责任公司	2.94%	13,706,510	10,033.17
4	新疆富达投资担保有限公司	2.45%	11,422,092	8,360.97
	合 计	54%	251,752,227	184,282.63

上述发行数量以最终的交易价格确定后予以调整并最终以中国证监会核准的为准。

(五)已履行及尚未履行的批准程序

本次交易尚需多项条件满足后方可实施,本次交易尚需履行的决策和审批程序主要如下: 1、公司股东大会审议通过; 3、新疆国资委批准; 3、中国证监会核准通过。

(七)转让限制或承诺

浙江富丽达通过本次交易取得中泰化学新增股份时,对其认购的股份自上市之日起 12 个月内不予以转让;承诺基于本次交易所取得中泰化学新增股份因甲方分配股票股利、资本公积转增股本等情形所衍生取得的股份亦应遵守上述股份限售安排;因本次交易取得的甲方新增股份在限售期届满后发生减持的,则仍将遵守《公司法》、《证券法》、《股票上市规则》等法律法规、规范性文件、交易所相关规则以及甲方公司章程的相关规定。"

(八)最近一年及一期内与上市公司之间的重大交易情况及未来与上市公司之间的其他安排

除本次交易外,信息披露义务人最近一年及一期内与上市公司之间不存在重大交易情况。

截止被报告签署之日,除双方签署的协议及信息披露义务人的承诺之外,本次交易过程中,信息披露义务人尚无与上市公司之间的其他安排。

三、信息披露义务人拥有权益股份的权利限制情况

截止本报告书签署之日,浙江富丽达尚未实际持有中泰化学股份,亦不存在权利限制情况。

第五节前六个月内买卖上市交易股份的情况

信息披露义务人在2015年2月2日至2015年8月3日之间六个月内没有买卖中泰化学挂牌交易股份的行为。

第六节其他重大事项

一、其他应披露的事项

截至本报告书签署之日,信息披露义务人已按有关规定对本次权益变动的相 关信息进行了如实披露,不存在根据法律适用以及为避免对本报告书内容产生误 解信息披露义务人应当披露而未披露的其他重大信息。

二、声明

本人(以及本人所代表的机构)承诺本报告不存在虚假记载、误导性陈述或 重大遗漏,并对其真实性、准确性、完整性承担个别和连带的法律责任。

信息披露义务人: 浙江富丽达股份有限公司

法定代表人: ______

戚建尔

签署日期: 2015年12月11日

第七节备查文件

- 1、浙江富丽达股份有限公司营业执照
- 2、浙江富丽达股份有限公司董事及其主要负责人的名单及其身份证明文件
- 3、新疆中泰化学股份有限公司与浙江富丽达股份有限公司签署的《发行股份购买资产协议》、《发行股份购买资产补充协议》

附表:

简式权益变动报告书

基本情况			
上市公司名称	新疆中泰化学股份有限公司	上市公司所在 地	新疆乌鲁木齐经济技术开发区阳 澄湖路 39 号
股票简称	中泰化学	股票代码	002092
信息披露义务 人名称	浙江富丽达股份有限公司	信息披露义务 人注册地	杭州市萧山区第二农垦场
拥有权益的股 份数量变化	增加 √减少□不变,但持股人 发生变化□	有无一致行动 人	有□无✓
信息披露义务 人是否为上市 公司第一大股 东	是□否✓	信息披露义务 人是否为上市 公司实际控制 人	是□否✓
权益变动方式 (可多选)	通过证券交易所的集中交易□协 国有股行政划转或变更□间接方 取得上市公司发行的新股 √ 执行 继承□赠与□ 其他□(请注明)派发股票红利	万式转让□ 厅法院裁定□	· t份
信息披露义务 人披露前拥有 权益的股份数 量及占上市公 司已发行股份 比例	持股数量: 0股持股比例: 0%		
本次权益变动 后,信息披露义 务人拥有权益 的股份数量及 变动比例	变动数量: 203, 313, 234 股,	变动比例: 11.50	0%
信息披露义务 人是否拟于未 来 12 个月内继 续增持	是√否□		
信息披露义务人在此前6个月是否在二级市场买卖该上市公司股票	是□否 √ 无买卖上市公司股票 股股东或实际控制人减持股份的,		1. 运动坐部内式由旁茎内沿即

控股股东或实 际控制人减持 时是否存在侵 害上市公司和 股东权益的问 题	是□否□
控股股制存在公司 的是人,是一个人,不是一个一个一个一点,不是一个一个一点,不是一个一个一个一点,这一个一个一点,这一个一个一点,不是一个一个一点,这一个一个一个一点,这一个一个一点,这一个一个一个一点,这一个一个一个一个一点,这一个一个一个一个一点,这一个一个一个一个一点,这一个一个一个一个一点,这一个一个一点,一点,这一个一个一个一点,这一个一个一点,这一个一点,这一个一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一个一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一个一点,这一点,这一点,这一个一点,这一点,也不是一个一点,这一个一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这一点,这	是□否□ (如是,请注明具体情况)
本次权益变动 是否需取得批 准	是√否□
是否已得到批 准	是□否 √ 需待中国证监会审批

填表说明:

- 1、存在对照表所列事项的按"是或否"填写核对情况,选择"否"的,必须在栏目中加备注予以说明;
- 2、不存在对照表所列事项的按"无"填写核对情况;
- 3、需要加注说明的,可在栏目中注明并填写;
- 4、信息披露义务人包括投资者及其一致行动人。信息披露义务人是多人的,可以推选其中 一人作为指定代表以共同名义制作并报送权益变动报告书。

(此页无正文,为《新疆中泰化学股份有限公司简式权益报告书》附表之签署页)

信息披露义务人: 浙江富丽达股份有限公司

法定代表人:_____

戚建尔

日期: 2015年12月11日